

物价部门对医疗机构复印收费给出“硬杠杠”

病历资料复印每张准收0.5元

本报8月21日讯(记者 樊伟宏 通讯员 李孝鸽 王加润) 21日,记者从淄博市物价部门获悉,淄博医疗机构病历资料复印收费以后有了“硬杠杠”,复印病历收费标准每张为0.5元。

据物价局工作人员介绍,长期以来,病历复印费属各医疗机构各自规定,一般为阶梯式,即复印一人病历在20元左右,

右,复印页数较多的,价格逐渐上涨,但标准不一。

近日,物价、卫生部门为统一病历复印标准,增加服务收费公开透明度,规范了医疗机构病历资料复印服务收费标准行为,对医疗机构病历资料复印服务收费标准作出明确规定:自今年8月1日起,凡患者有要求的,医疗机构在为其复印或者复制病历资料时,可以

收取工本费。该工本费属于经营性服务性收费,收费标准为每张(含A4、B5纸)0.5元,医疗机构不得另外收取其他费用。

山铝医院工作人员告诉记者,过去他们医院复印病历的费用为1份20元,没有纸张限制,自新规下达后,医院已执行新规定。“过去在这方面确实没有统一的收费标准,现在标准确定后,对医院

和患者都有好处。”记者随后又联系淄博市中西医结合医院等其他几所市属医院,也得到了相同的回应。

目前,市物价、卫生部门已通知各医疗机构认真贯彻执行文件精神,并要求在规定的时间内进行《收费许可证》变更手续及收费公示工作,进一步规范病历资料复印服务收费标准。



工人在施划交通标线。 本报记者 罗静 摄

省道寿济路淄博段9月底通车

3月20日起封闭大修,目前超八成路段已完工

本报8月21日讯(记者 罗静 通讯员 巩秀辉 王蕊芯) 21日记者获悉,省道寿济路淄博段大修工程自3月20日封闭施工以来,截至目前已经完成85%,预计9月底通车。

8月20日,记者在寿济路淄博段现场看到,临淄敬仲镇苇河段路面施工已经完成,工人

正在施划交通标线,基本具备了通车条件。部分路段半幅封闭,工人正在紧张地进行两侧石砌排水沟的施工。

临淄公路分局工作人员介绍,寿济路在临淄境内途经皇城镇、敬仲镇、朱台镇,是临淄群众出行的交通要道。这次寿济路大修原设计工期较长,为

了减少对群众出行的影响,施工单位加班加点,克服了汛期雨水多、天气炎热等困难,在保证施工质量的前提下,尽可能缩短了工期。寿济路的大修完成后,可以分流国道荣兰路、省道博临路的车流,大大缓解交通压力,通行环境得到进一步优化。

举报计生违法,最高可奖5000元

今年年底前可采用来人、电话、写信、网络等方式进行举报

本报8月21日讯(记者 崔洋洋 见习记者 王欣) 近日,市人口计生委公布了2013年度计生违法行为有奖举报电话,奖金最高可达5000元。

据介绍,为加大对计生违法行为的查处力度,市人口计生委向社会公布了2013年有奖举报电话。本次有奖举报的范

围主要集中在违反政策生育、为他人进行非医学需要的胎儿性别鉴定和选择性别终止妊娠、非法实施计划生育手术、违法销售终止妊娠药物以及伪造、变造、买卖计划生育证明五个方面。

举报者可以采用来人、电话、写信或网络等方式进行举

报。市人口计生委将严格保密制度,保护举报人的合法权益。

对于不同的举报,相应的奖金标准也不同。举报2012年以来违法生育二胎的,奖励现金2000元;举报2012年以来违法生育三胎及以上的,奖励现金3000元;举报2011年及以前违法生育的,按上述同等情况

奖励标准的50%给予奖励;举报为他人进行非医学需要胎儿性别鉴定和选择性别终止妊娠的,奖励现金5000元等。

市人口计生委的公开举报电话:2180764;邮政编码:255095;兑奖地点:淄博市人口计生委(淄博市张店区联通路306号市直机关综合办公楼613室)。

富国基金子公司获批

本报讯 随着子公司的正式获批,富国基金非公募领域的“三驾马车”——社保、年金、子公司,将与公募领域的“三驾马车”并驾齐驱,着力提升大资管时代的全方位理财服务。

记者近日获悉,富国基金已获得证监会批准设立子公司,子公司名称为“富国资产管理有限公司”,注册地为上海,业务范围为特定客户资产管理业务以及证监会许可的其他业务。目前富国资产管理有限公司已办理完成工商注册登记,取得营业执照。

在混业经营与竞争的大资管时代中,富国基金也希望通过设立子公司,开拓新的业务领域。富国基金一直致力于打造投资精品店,目前公募领域有成长股投资、固定收益投资与主动量化投资“三驾马车”。

国网沂源县供电推进内控建设

本报8月21日讯(记者 王亚男 通讯员 徐君 赵文锦 窦丰明) 近日,国家电网淄博供电公司召开内部控制建设实施启动会议之后,国网沂源县供电公司对内部控制建设进行了全面部署并不断推进。

据了解,在公司内部控制建设工作中,该公司牢记加强内部控制是国家主管部委的刚性要求,是公司提升管理水平的重要手段,是公司坚持依法从严治企的内在需要,是“三集五大”体系建设成果的持续优化;同时对集团公司提出的凝心聚力、协同配合,确保全面完成内部控制建设任务的工作要求进行了深入贯彻落实。

截至8月中旬,国网沂源县供电公司认真落实了组织机构建设和内控制度建设,为内控建设打下了组织基础和制度基础;另外,该公司还制定了实施方案,各部门协作完成各项具体任务,按照企业内部控制基本规范的要求,建立了覆盖公司全业务、全流程的内部控制体系。